

WOF.261.1.49.2020.MR

Opole, dnia 29.06.2020 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane w obszarze Natura 2000 Góra Świętej Anny - Budowa infrastruktury turystycznej w Górze Św. Anny.

Zamawiający informuje, że w dniu 26.06.2020 r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 1843 z późn. zm.), zwaną dalej ustawą Pzp, Zamawiający publikuje treść zapytania i odpowiedzi:

Pytanie 1: Prosimy o wskazanie dróg dojazdowych do wykonania prac (głównie mikropali) w miejscach praktycznie niedostępnych dla maszyn budowlanych lub potwierdzenie, że elementy dróg tymczasowych/dojazdów zapewnia sobie Wykonawca we własnym zakresie.

Odpowiedź 1: Projekt budowlany sporządzony na potrzeby wykonania zadania nie przewiduje realizacji elementów w postaci tymczasowych dróg i dojazdów. Projekt był przygotowywany z założeniem użycia do prac lekkiego sprzętu, dla którego nie jest wymagana realizacja tymczasowych dróg/dojazdów.

Pytanie 2: Czy osoba spełniająca wymagania i doświadczenie opisane w pkt 5.2.3.1.1. SIWZ, może pełnić funkcję kierownika robót w trakcie trwania całego zadania? z jednoczesnym pełnieniem funkcji kierownika budowy przez inną osobę ?

Odpowiedź 2: Osoba pełniąca funkcję kierownika budowy musi spełniać wymagania opisane w pkt 5.2.3.1.1. SIWZ. Zamawiający jednocześnie przypomina, że zgodnie z załącznikiem nr 17 do SIWZ, w pkt 3.3a, do dodatkowych obowiązków kierownika budowy należy:

a) obecność na placu budowy tak długo, jak wymaga tego skuteczność pełnienia obowiązków służbowych; nie rzadziej niż dwa razy w tygodniu.

Regionalny Dyrektor
Ochrony Środowiska w Opolu


Alicja Majewska